
 

 

*** 

У вівторок, 4 березня, уряд Ірландії схвалив додатковий пакет допомоги для України на 100 млн євро. 

Кошти будуть спрямовані на закупівлю нелетального військового обладнання. 

 

Про це заявив заступник прем'єр-міністра Ірландії Саймон Гарріс, пише Цензор.НЕТ з посиланням на 

RTÉ. 

*** 

Уряд Латвії затвердив закупівлі в рамках "коаліції дронів"  за рахунок коштів державного бюджету, 

виділених Міністерству оборони, на які цього року передбачено до 20 млн євро. Крім того, Кабінет 

міністрів погодив стратегічні інвестиції у розмірі 10 млн євро в українську безпілотну галузь з метою 

сприяння співпраці між оборонними галузями обох країн та реалізації спільних проєктів. 

 

*** 

Президент Франції Еммануель Макрон "попросив прискорити процес підготовки пакетів французької 

допомоги" для України, щоб "компенсувати американську допомогу, яка більше може не надаватися". 

*** 

Уряд Нідерландів зарезервує €3,5 млрд ($3,8 млрд) на підтримку України у 2026 році, ―але в разі 

необхідності вони можуть бути використані вже в поточному році‖. 

 

Схоф уточнив, що EUR700 млн із цих коштів буде витрачено на безпілотники для України. 

 

Про це повідомляє Reuters із посиланням на заяву прем’єр-міністра Діка Схофа. 

 

ЗМІ зазначають, що попередній уряд Нідерландів виділяв порівнянну суму на підтримку України на 

2025 рік, однак точні цифри не наводяться. 

 

*** 

Прем’єр-міністр Нідерландів Дік Схоф провів телефонну розмову з президентом України Володимиром 

Зеленським, з яким обговорив інвестиційний пакет на €700 млн в в безпілотники, частково 

спрямований на українську оборонну промисловість. 

 

*** 

Фрідріх Мерц, лідер коаліції, яка здобула перемогу на парламентських виборах і ймовірний наступний 

канцлер Німеччини, заявив про можливість швидкого виділення Україні понад €3 млрд додаткової 

допомоги. Про це пише Le Monde 4 березня. 

 

Мерц зазначив, що 5 березня він проведе переговори з чинним канцлером Олафом Шольцом, щоб домовитися 

про розблокування військової підтримки для України. 

 

*** 

Позачерговий саміт ЄС з участю Зеленського в четвер обговорить безпеку України та Європи за часів 

США Трампа. 

 

*** 

Австралія внесла у Фонд підтримки енергетики України додаткові EUR6 млн, після чого загальний 

внесок Австралії до цього фонду склав близько EUR18 млн. 

*** 

Австрія підтримала продовольчу ініціативу Grain from Ukraine, зробивши внесок у EUR2 млн, 

повідомила пресслужба Міністерства аграрної політики та продовольства. 

*** 

Директор Центрального розвідувального управління США (ЦРУ) Джон Реткліфф підтвердив, що 

Сполучені Штати припинили постачання зброї та передачу розвідувальної інформації Україні. 



 

 

Джон Реткліфф зазначив, що він з нетерпінням чекає на завершення паузи та відновлення співпраці з 

Україною після звернення президента Володимира Зеленського до американського лідера Дональда 

Трампа. 

 

*** 

Президент США Дональд Трамп розгляне можливість відновлення допомоги Україні, якщо будуть 

організовані мирні переговори та вжиті заходи зміцнення довіри, заявив радник Білого дому з 

національної безпеки Майк Волц, повідомляє Reuters. 

 

Пізніше: Радник президента США Дональда Трампа з питань нацбезпеки Майк Волц повідомив, що наразі 

триває підготовка до нового раунду перемовин між Америкою і Україною. 

 

*** 

Кабінет міністрів України схвалив Стратегію розвитку фонду захисних споруд цивільного захисту на 

період до 2034 року. Вартість проєкту становитиме 789,3 млрд гривень, його профінансують здебільшого 

за рахунок міжнародної допомоги. 

 

Про це йдеться у розпорядженні № 183-р від 4 березня 2025 року. 

 

*** 

Японське агентство з міжнародного співробітництва (JICA) розгляне можливість фінансування тих програм у 

сфері енергетики та інфраструктури в Україні, якими раніше опікувалася Агентство США з міжнародного 

розвитку (USAID). Про це заявив голова українського офісу JICA Хідекі Мацунага, повідомляє Укрінформ. 

 

*** 

Сьогодні НБУ має оголосити своє рішення щодо ключової ставки та інших своїх інструментів, які 

безпосередньо впливають на дохідність депозитів. 

 

Більшість опитаних «Мінфіном» банкірів вважають, що регулятор знову підвищить облікову ставку в 

межах 0,5−1,5% та зробить відповідне коригування ставки за 3-місячними депозитними сертифікатами та 

сертифікатами овернайт. 

 

Коментар: ВАЖЛИВО для інвесторів. Після підвищення облікової ставки 23 січня в кілька наступних 

тижнів дохідності відносно «близьких» ОВДП на аукціонах «трьома кроками» зросли на величину 

наближену до зміни облікової ставки. Окремі фахівці вважають, що ставки за депозитами можуть 

зрости на 0,5 – 1% залежно від терміну розміщення коштів. 

 

*** 

 
 



 

 

 

*** 

З 11 березня 2025 року рішенням Національного банку до переліку бенчмарк-ОВДП буде додано ОВДП з 

ідентифікаційним номером (ISIN) UA4000234553 з терміном обігом 09.08.2028, перше розміщення якого 

Мінфін здійснив 25 лютого 2025 року. 

 

Коментар: Очікуване рішення, якщо поглянути на результати останніх продажів цих паперів на первинних 

аукціонах. 

 

*** 

Національний банк підвищив офіційний курс гривні до долар США, який він встановлює на 6 березня, 

на 21,02 коп. до 41,3680 UAH/USD. Офіційний курс гривні ослаб до євро на 37,18 копійок. 
 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ підвищив офіційний курс гривні на 1,29 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 41,3680 

1 євро 44,2493 

 

 

 
 

 



 

 

 

Коментар: Важлива інформація і, в першу чергу, для інвесторів в гривневі ОВДП та банківські депозити 

в гривні. Стабілізація на валютному ринку України  означає більший попит на боргові фінансові 

інструменти в гривні, меншу купівлю валюти населенням, більшу впевненість населення, а також і 

менший тиск на міжнародні резерви України (який був дуже значним через купівлю валюти населенням) 

і меншу інфляцію. 

 

Однак новину слід розглядати і в контексті курсу гривні до євро і динаміки пари євро долар США. 

EUR/USD зріс вище 1,0800 під час європейських торгів у четвер, чому сприяла стійка слабкість долара 

США та оптимізм щодо фіскальних реформ у Німеччині. Однак подальше зростання може зупинитись, 

через оголошення ЄЦБ політики процентних ставок, пишуть оглядачі. 

 

Більш детально про дві важливі (в тому числі і для рішень інвесторів в Україні) речі. 

 

1) Долар США в останні дні знаходиться під тиском (по відношенню до більшості інших твердих 

валют) через оголошені митні тарифи США по відношенню до Канади, Мексики та Китаю, які 

суттєво негативно вплинуть на економічний ріст в Канаді та Мексиці, але, при відповіді цих 

країн ввізними митами на товари з США, також і в США. Також додатково слід враховувати 

тиск на долар США через розпродаж акцій американських корпорацій в значній мірі тій же 

причині, але не тільки (а ще й на фоні їх високої минулої ринкової оцінки). 

2) Євро суттєво зростає завдяки інформації про те, що  консервативний альянс Німеччини та 

Соціал-демократична партія — дві групи, які, як очікується, сформують наступний коаліційний 

уряд після виборів минулого місяця — погодилися спробувати реформувати конституційну 

систему боргових гальм. Зокрема, щоб збільшити видатки на оборону. Фрідріх Мерц, який може 

стати наступним канцлером найбільшої економіки Європи, заявив, що вони також прагнуть 

створити протягом десяти років спеціальний інфраструктурний фонд на суму 500 мільярдів євро 

(529 мільярдів доларів), фінансований за рахунок кредитів. Ці заходи будуть стимулювати 

економіку Німеччини, яка стагнує, а також збільшать вартість запозичень Німеччини. Через 

обидва фактори (вищий ріст та більший державний борг) дохідність державних облігацій 

Німеччини зростає і цей ріст суттєво сприяє росту курсу євро. 

3) Європейський центральний банк може оголосити про зменшення базових ставок на 0,25%, що 

пригальмує ріст євро через розходження з політикою ФРС США, яка залишає свою базову 

процентну ставку незмінною і так імовірно буде до середини року. 

 

*** 

Курс валют на вечір 5 березня: на міжбанку долар подешевшав, євро — різко подорожчало 

 

До закриття міжбанку курс долара знизився на 6 копійок у купівлі та на 8 копійок у продажу. Євро 

подорожчало на 29 копійок у купівлі та на 28 копійок у продажу. 

 

  Відкриття  

05 березня 2025 

Закриття  

05 березня 2025 

Зміна з початку дня 

1 долар США 41,42/41,46 41,35/41,38 -7/-8 

1 євро 44,21/44,24 44,50/44,52 +29/+28 

Тиждень назад 

  Відкриття  

26 лютого 2025 

Закриття  

26 лютого 2025 

Зміна з початку дня 

1 долар США 41,73/41,76 41,60/41,63 -13/-13 

1 євро 43,79/43,81 43,65/43,66 -14/-15 

 

 



 

 

*** 

Обсяг інвестицій в українську технологічну галузь в 2024 році зріс на 120% у порівнянні з показником 2023 

року до $462 млн, згідно щорічного огляду української технологічної інвестиційної екосистеми Dealbook of 

Ukraine від інвесткомпанії AVentures Capital, пише «Інтерфакс-Україна». 

 

Згідно інформації, яка наводиться в огляді, після різкого падіння з $832 млн інвестицій в технологічний сектор 

в 2021 році до $236 млн в 2022 році, в 2023 році — об'єм інвестицій просів до $209 млн. 

 

*** 

Європейський банк реконструкції та розвитку (ЄБРР) може підтримати через механізм розподілу ризиків 

надання ПроКредит Банком нових кредитів на EUR70 млн малому та середньому бізнесу в Україні у ключових 

секторах економіки, зокрема в сільському господарстві, харчовій промисловості, роздрібній торгівлі та 

логістиці. ЄБРР оцінює свою участь у фінансуванні в EUR21 млн. 

 

Відповідний проєкт рада директорів ЄБРР планує розглянути на засіданні 9 квітня цього року. 

 

*** 

На які депозитні ставки розраховувати вкладникам найближчим часом та скільки можна заробити зараз на 

вкладах у банках із депозитним портфелем до 2 млрд грн, — у свіжому огляді «Мінфіну» 

https://minfin.com.ua/ua/deposits/articles/maksimalni-stavki-50225/ 

 

 
 

https://minfin.com.ua/ua/deposits/articles/maksimalni-stavki-50225/


 

 

 
 

 
 



 

 

*** 

Повторно: 

28 лютого агрохолдинг Кернел опублікував скорочену фінансову звітність за 1 півріччя 2025 

фінансового року, яке закінчилось 31.12.2024. 

 

Показник EBITDA та чистий прибуток компанії, як і дохід збільшились в першому півріччі 2025 року 

порівняно з першим півріччям 2024, боргове навантаження значно зменшилось рік до року, але дещо 

зросло за останній квартал. 

 

Переробка соняшнику в період вересень-грудень 2024 збільшилась рік до року, обсяги перевалки та 

відвантаження продукції на експорт, включаючи продукцію третіх сторін, – навпаки зменшились. В 

цілому ж за перше півріччя 2025 фінансового року динаміка була зворотною. 

 

 

 
 



 

 

 
 

Коментар: Акції «Кернела», які сильно зростали на фоні очікувань припинення війни, отримали 

додатковий чинник росту – хороші фінансові та виробничі показники. Цей додатковий чинник також 

сприяє і додатковому росту цін акцій інших українських агрохолдингів. 

 

Однак також слід розглянути динаміку цін на агропродукцію, з якою дуже сильно корелюються ціни 

українських акцій. В останній період часу ціни на соняшникову олію суттєво зросли. Однак ціни на 

кукурудзу і пшеницю знижувались. Ціни на м'ясо птиці були доволі високими (важливо для МХП), 

чотири графіки нижче. 

 

 
 



 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 

*** 

ПАТ "Укрнафта" подала дві заявки на конкурс НЕК "Укренерго" на нову генеруючу потужність, на який 

виставлялося в цілому 700 МВт, випливає з трансляції засідання конкурсної комісії на сайті НЕК, передає 

кореспондент "Енергореформи". 

 

Одна заявка "Укрнафти" стосується будівництва нової генеруючої потужності у Черкаській та Полтавській 

областях, інша – у Львівській області. 

 

На перший в історії конкурс на будівництво нової генеруючої потужності в цілому 700 МВт надійшло 14 

заявок, від 13 юридичних осіб (2 від «Укрнафти»). 

 

У першій черзі конкурсу закуповується 700 МВт з розбивкою на дві зони: 500 МВт у пріоритетних регіонах, 

200 МВт – в регіонах, що не належать до пріоритетних Термін введення потужностей в роботу – до 31 грудня 

2027 року. 

 

Конкурс проводиться на вартість будівництва одиниці генеруючої потужності, яка буде компенсуватися 

"Укренерго" через тариф на передачу впродовж 10 років після введення її в експлуатацію. 

 

*** 

Україна станом на 5 березня з початку 2024-2025 маркетингового року (МР, липень-2024-го – червень-2025-

го) експортувала 29,68 млн тонн зернових і зернобобових культур, з яких 490 тис. тонн відвантажено у 

поточному місяці, повідомила пресслужба Міністерства аграрної політики та продовольства з посиланням на 

дані Державної митної служби. 

 

Згідно з повідомленням, станом на 8 березня минулого року загальний показник відвантажень становив 30,989 

млн тонн, зокрема в березні – 1,319 млн тонн. 

 

*** 

3,4 млн українців невдовзі отримають 714 млн гривень за програмою "Національний кешбек" за грудень і 

січень. 

 

Про це повідомило Міністерство економіки у Telegram-каналі. 

 

*** 

Ціни українських єврооблігацій. 

 

 



 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

*** 

Торгова група, яка представляє майже всіх великих автовиробників США, попередила, що нові 25% 

мита на імпорт з Канади та Мексики, запроваджені президентом США Дональдом Трампом, призведуть 

до різкого зростання цін на авто у США. Про це повідомляє Reuters. 

 

Більшість очікує, що ціна деяких моделей автомобілів зросте до 25%, і негативний вплив на ціну та 

доступність авто відчується майже одразу. 

 

*** 

Менш ніж через 48 годин після запровадження мита в розмірі 25% на імпорт з Канади та Мексики 

президент США Дональд Трамп оголосив про місячну відстрочку для імпорту автомобілів, які 

підпадають під безмитний режим згідно з Північноамериканською торговою угодою. 

 

Рішення президент США ухвалив після телефонної розмови з керівниками ―великої трійки‖ американських 

автоконцернів — General Motors, Ford і Stellantis, повідомила речниця Білого дому Керолайн Левітт. 

 

*** 

Китай швидко відреагував на нові тарифи США, підвищивши імпортні мита на американські 

сільськогосподарські та харчові товари на суму $21 млрд. Про це пише Reuters. 

 
 
 
 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 

Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 
фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


